

商水县老城棚户区改造项目进入安置补偿阶段

# 棚户区群众有序选房



□晚报记者 马治卫/文 朱海龙/图

**本报讯** 商水县老城办事处刘女士家用宅基地置换换了两套由河南建业集团承建的安置房,这让刘女士觉得像在做梦。“商水县老城棚户区改造项目纳入全省棚户区改造计划重点项目后,圆了俺的住房梦。”12月13日,刘女士说。

今年36岁的刘女士家住商水县老城办事处东关村。她和丈夫一起常年外出打工,攒的钱还不够买一套商品房,一家4口只能住在房龄20多年的5间瓦房里,这让她感觉有些不如意。2017年7月,商水县老城棚户区及南干渠改造项目纳入2017年全省棚户区改造计划重点项目后,工作人员对她家的宅基地和房屋进行了测量、评估,征求意见后刘女士选择用宅基地置换安置房。“小区内设计有广场、商场和便民服务中心,每户还有一个机动车位。”畅想着未来的新

家,刘女士说。与刘女士一样,商水县老城办事处、新城办事处和东城办事处棚户区的群众,都将在老城棚户区改造项目中选到理想的安置房。

12月13日,周口晚报记者在选房现场看到,现场设立了等待区、选房区、登记区,都有专人负责。老城办事处、新城办事处和东城办事处都派干部引领群众有序选房。

据河南建业集团商水项目部负责人朱赞玮介绍,商水县老城棚户区改造项目(一期)是经省住建厅批准的,2017年内完成的民生项目。该项目拆迁区域是:阳城大道以西、东西大街以北、老城路以东、南干渠以南。老城棚户区改造项目安置房由河南建业集团承建,规划配套有社区幼儿园。一期占地133亩,涉及居民580户,需安置房1250套,建筑面积17万平方米,户均一个机动车位。小区内设计有广场、商场和便民服务中心,整个工期为两年。

## 郸城县迎宾大道换新颜

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 宽敞的双向8车道、两边绿化点缀、路口街角小游园、沿线有创城标语……进入郸城县精心装扮的迎宾大道,会让你心情愉悦。12月13日,郸城县对该路标线进行了重新施划,迎宾大道俨然成为该县一道靓丽风景线。

周口晚报记者在现场看到,施工人员在学校双向100米范围内施划了连续减速标线,在路口施划了斑马线,

在连续减速带前200米范围内施划了人行横道预告标线……该县此次对该路标线进行重新施划,不仅美观了道路,而且提升了安全通行指数。

在迎宾大道北端与郸淮一级公路交会处,从淮阳、周口、郑州方向进入郸城的车辆必然从此经过。该县有关部门在路口街角建了小游园。为体现“中国书法之乡”特色,该县精选10件知名书法家作品制成巨型玻璃屏风,遥遥望去,墨香四溢。



施工人员施划道路标线



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER